

Новости. 30 июля 2012 года в Косинском морском клубе прошел День Нептуна.□

Казалось, сама природа своей жаркой погодой подгоняла людей поскорее занять места под спасительной тенью навеса на форте Косинского морского клуба на берегу озера Белое. А собрались здесь жители Москвы не случайно. В этот день, последнее воскресенье июля вся страна празднует день Военно-Морского Флота России. И, конечно же, косинские моряки не могли пропустить это событие мимо. На пирсе клуба торжественно подняты флаги ВМФ России и клубный косинский флаг, а также гвардейский флаг ВМФ СССР.

Владыка морей всплыл в Косино

Казалось, сама природа своей жаркой погодой подгоняла людей поскорее занять места под спасительной тенью навеса на форте Косинского морского клуба на берегу озера Белое. А собрались здесь жители Москвы не случайно. В этот день, последнее воскресенье июля вся страна празднует день Военно-Морского Флота России. И, конечно же, косинские моряки не могли пропустить это событие мимо. На пирсе клуба торжественно подняты флаги ВМФ России и клубный косинский флаг, а также гвардейский флаг ВМФ СССР. Старшее поколение, которому довелось послужить на флоте или просто с уважением относящееся к военно-морской мощи страны, собрались в морском клубе, чтобы пообщаться, встретить друзей и сослуживцев, отпраздновать этот знаменательный день. Старых моряков легко можно было узнать в толпе кого по пилотке

подводника, кого по бескозырке или морскому воротнику — «гюйсу». Некоторые поднимали над головами военно-морские флаги. По-военному подтянуто держались члены клуба ветеранов-катерников Камчатки — 89 бригады ракетных катеров и малых ракетных кораблей. В свое время и командор Косинского морского клуба капитан 1 ранга Шадрин М. Г. служил в этой бригаде командиром корабля. В этот день было, что вспомнить ветеранам.

Ну, а для детей и молодежи этот день запомнится как День владыки морей и океанов Нептуна, который терпеть не может унылое настроение и вечно подбивает людей на разные водные забавы.

Пропагандируя здоровый образ жизни, Морской клуб организовал марафонский заплыв на дистанцию 1 километр на кубок адмирала Нахимова, памятник которому установлен в центре территории клуба. На заплыв собрались спортсмены из разных городов России: Москвы, Талдома, Санкт-Петербурга, Электростали и даже из далекого Таджикистана. Уровень спортсменов также был разный: среди начинающих юных пловцов детской спортивной школы г. Талдом Московской области, Косинского морского кадетского корпуса и детской секции морского многоборья, в заплыве участвовали Чемпион СССР, мастер спорта Ананов В., заслуженный тренер Армении Страмнов А., Чемпион Вооруженных Сил СССР, мастер спорта Корчагин В. И хотя возраст некоторых ветеранов был далеко за 70, никто не хотел уступать молодым. Тем не менее, судейская коллегия, которую возглавил Чемпион СССР, мастер спорта Веремеев М., для ветеранов установила дистанцию 300 м. Командор клуба выстрелом из корабельной пушки возвестил начало заплыва. На всей дистанции пловцов сопровождал спасательный катер и гребная лодка МЧС ПСС «Косино», а также спасательная шлюпка общественного спасательного поста Морского клуба. На берегу были развернуты два медицинских пункта. И, хотя помощью спасателей и медиков никто не воспользовался, мерами безопасности пренебрегать нельзя – вода пренебрежения не терпит.

Вскоре обозначились и победители: **на дистанции 1 км** в возрастной категории **45-60 лет**место занял Солдатов М. (52 года), 2 место Архангельский А. (49 лет), 3 место —

Широбоков А. (50 лет);

12-17 лет – 1 место Галушкин Н. (14 лет), 2 место – Чугунов И. (15 лет), 3 место – Щербатов И. (15 лет).

На дистанции 300м:

Среди женщин – 1 место заняла Андреева Людмила, 2 место – Веремеева Ирина;

Среди мужчин в возрастной категории **60 – 70 лет** 1 место занял Корчагин В. (63 года), 2 место – Ананов В. (71 год), 3 место – Ежов В. (69 лет);

В возрастной категории **35 – 45 лет** 1 место занял Иванов А. (45 лет), 2 место – Васильев Борис (43 года), 3 место – Страмнов А. (63 года).

Не успел стихнуть звон медалей победителей марафонского заплыва, а в воздухи раздались пронзительные звуки рога — это возвещал о своем появлении владыка всех морей и океанов Нептун, прибывший, кстати, не на морской пене, а на клубном колесном пароходе «Емеля». Вместе с Нептуном на берег вывалилась шумная ватага пиратов и русалок под предводительством капитана Флинта с попугаем на плече. Пираты, несмотря на свой разбойничий, свирепый вид, обстреляв публику из водяных пистолетов, впрочем, вскоре успокоились и во всем стали слушаться Нептуна. Часть пиратов затеяли веселые игры и конкурсы с малолетними зрителями, раздавая подарки направо и налево. Другие без устали катали детвору на колесном пароходе. Сам Нептун не удержался и продемонстрировал публике виртуозную технику приемов нападения и обороны с трезубцем.

Но апогеем его фантазии стал семейный заплыв на надувных матрацах. Участвовали все желающие, всех возрастов. И хотя жителей Косино такое новшество немного удивило, так как ничего подобное ранее не предлагалось, нашлось немало желающих. Самой маленькой участнице едва исполнилось 1,5 годика и она смело плыла вместе с мамой на огромной надувной акуле. Все участники заплыва на матрацах получили призы, а Нептун повелел, чтобы на следующий год каждая семья представила свой семейный надувной «крейсер».

Порадовали жителей и бойцы торгового дома «Пересвет», которые продемонстрировали высокую технику метания ножей. В апреле этого года был проведен 1-й Московский чемпионат по спортивному метанию ножей. Так что, жители Косино фактически присутствовали при зарождении нового вида спорта.

Большой интерес у гостей Морского клуба вызвала выставка в кают-компании клуба рукодельных картин семьи Веремеевых. Иконы святых и картины были искусно вышиты бисером и нитью, вставлены в богатые рамки. Люди с восхищением осматривали выставку и оставляли восторженные отзывы. Одну из своих лучших работ — икону Николая Чудотворца, покровителя всех моряков, мастер подарил Морскому клубу.

Ну а какой праздник обходится без полевой кухни?! Коки клуба угостили всех макаронами по-флотски и холодным компотов из свежей вишни.

Хорошо бы было провести еще парусную регату или соревнования по гребле на шлюпках. Но... яхты и шлюпки в полной готовности все лето простояли на берегу. Московские власти никак не могут решиться и дать разрешение клубу на водопользование и держат детский клуб, проработавший 25 лет, на грани закрытия. Неужели это кому-то надо?!

Такие праздники в морском клубе стали уже традицией. Отличительная их особенность в том, что здесь люди делают праздник сами. Не надо никакого финансирования, дорогих артистов, помпезных украшений. А надо, всего лишь, дать людям возможность самим придумывать и реализовывать свои задумки. Роль Нептуна виртуозно сыграл местный житель Александр Добычин, Дмитрий Романов – инвалид, вошел в образ капитана Флинта, местные бизнесмены помогли с тушенкой и макаронами, Управа района пригласила СМИ и обеспечила охрану порядка, ну, а□ Центр физкультуры и спорта выделил грамоты и кубки. Наградой за этот добровольный труд – хорошее настроение, радость от содеянного и гордость за то, что МЫ МОЖЕМ САМИ!

Михаил Шадрин





